



Житель Костромы подозревается в сбыте поддельного алкоголя с содержанием токсичных веществ, опасных для здоровья и жизни человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя города Костромы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 21 сентября 2015 года сотрудниками УМВД России по городу Костроме в ходе оперативно-розыскной деятельности проведена закупка спиртосодержащей жидкости у местного жителя, который осуществлял реализацию данной жидкости населению в качестве алкогольного напитка. Согласно экспертному заключению в составе изъятой жидкости содержатся токсичные вещества, а именно ацетальдегид, этилацетат, изопропанол, н-пропанол, изобутанол, изобутилацетат, которые являются опасными для здоровья и жизни человека при употреблении данной водно-спиртовой жидкости внутрь в качестве пищевого продукта.

В настоящее время следователем проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/987491>